



## SEMMELWEIS EGYETEM

### Általános Orvostudományi Kar

#### Családorvosi Tanszék

Igazgató: Dr. Kalabay László egyetemi tanár

1125 Budapest, Kútvölgyi út 4.

Tel/Fax: (1)-355-8530, (1)-214-0841

Honlap: csot.semmelweis.hu

ikt.sz.: ÁOK/CSOT/104/2014

### Tájékoztató a szigorlóéves hallgatók családorvostan gyakorlatának módosításával kapcsolatban

A VI. évfolyamos hallgatókról a szigorlóév megkezdése előtt elérhető adatok birtokában készült gondos beosztás ellenére az utóbbi hónapokban egyre több kérés érkezik a családorvostan gyakorlat képzőhelyének (oktatópraxis) megváltoztatására a Családorvosi Tanszékre. A szabadságok miatt különösképpen nehéz a nyári és téli hónapokban teljesítendő gyakorlatok beosztása. A változtatás kérelmezése esetén kérem, vegyék figyelembe az alábbiakat:

1. A gyakorlat csak a Semmelweis Egyetem által akkreditált oktatónál tölthető le, és csak abban az esetben, ha az oktató kollégához az adott időszakban nincs más hallgató beosztva. A hallgatói visszajelzések is igazolják, hogy a gyakorlat erőssége az egy hallgató – egy oktató kapcsolat.
2. Az új oktatóról a hallgatónak magának kell gondoskodnia abban az esetben, ha az eredetileg kijelölt oktatója a megadott időben fogadni tudja. Ha az eredetileg kijelölt oktató nem tudja vállalni a gyakorlatot, az új oktatópraxis kijelölése a Tanszék feladata.
3. A gyakorlat helyének vagy idejének változtatására irányuló kérelmet legalább 1 hónappal a gyakorlat megkezdése előtt, írásban, papíralapon kell a tanszékvezetőnek benyújtani. Telefonmegbeszélésre történő hivatkozást vagy e-mailt nem veszünk figyelembe.
4. A képzőhely változtatását csak indokolt esetben engedélyezzük. (A fővárosi kerületek közötti, különösképpen az egyazon kerületen belüli változtatás nem indokolt.)
5. Szoros kivételtként a társegyetemek oktatóinál is elvégezhető a gyakorlat. Ebben az esetben a hallgatónak be kell mutatni a kolléga akkreditációs igazolását és nyilatkozatát arról, hogy az adott időben fogadja a hallgatót.

A hallgatók, az oktatók és a tanszéki adminisztráció fölösleges terhelését elkerülendő javasoljuk az V. éves hallgatóknak, hogy adataikat, elsősorban lakcímüket aktualizálják a Dékáni Hivatalban.

A Tanszék fenntartja a jogot az indokolatlan kérelmek elutasítására.

Budapest, 2014. november 21.

dr. Kalabay László